AYUNTAMIENTO DE PALMAR DE BRAVO DECLARACIÓN INICIAL 2024. ID DE DECLARACIÓN: 675A25A6BBB9B1001C01D11F PALMAR DE BRAVO, PUEBLA 11 DE DICIEMBRE DE 2024

C. GELASIO SERRANO VARILLAS E-MAIL: ALENINTERNETSP@GMAIL.COM

PRESENTE.

CON ESTA FECHA SE RECIBIÓ SU DECLARACIÓN INICIAL, EN TÉRMINOS DE LA DECIMOPRIMERA DE LAS NORMAS E INSTRUCTIVO PARA EL LLENADO Y PRESENTACIÓN DEL FORMATO DE DECLARACIONES: DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES, PUBLICADAS EN EL DIARIO OFICIAL DE LA FEDERACIÓN EL 23 DE SEPTIEMBRE DE 2019, PRESENTADA BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS, 108 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 32 Y 33 FRACCIÓN I, DE LA LEY GENERAL DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS, DE LA QUE SE ACUSA DE RECIBO.

LA DECLARACIÓN DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES HA SIDO PRESENTADA DE MANERA ELECTRÓNICA.

ATENTAMENTE

IGNACIO RAMÍREZ GORDILLO CONTRALOR MUNICIPAL



AYUNTAMIENTO DE PALMAR DE BRAVO

DECLARACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES

DECLARACIÓN INICIAL .

ID DE DECLARACIÓN: 675A25A6BBB9B1001C01D11F

FECHA DE RECEPCIÓN: 11/12/2024

PRESENTE.

BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, PRESENTO A USTED MI DECLARACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES, CONFORME A LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS, 108 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 32 Y 33 FRACCIÓN I, DE LA LEY GENERAL DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS.



	<	◁	
			3
	ĺ		
	7	$\overline{}$	٦
	L	4	J
,			٦
	7	_	1
	Ĺ	1	
		7	7
	9		
١,	ľ		
	_		
	7	-	٦
	١,	J,	J
	ſ	Υ	
	ŀ	÷	1
	L	L	

NOMBRE	GELASIO SERRANO VARILLAS
CORREO ELECTRÓNICO INSTITUCIONAL	ALENINTERNETSP@GMAIL.COM



NIVEL	CARRERA TÉCNICA O COMERCIAL
Institución educativa	TECNOLÓGICO DE TEHUACAN
CARRERA O ÁREA DE CONOCIMIENTO	ING. SISTEMAS COMPUTACIONALES
ESTATUS	FINALIZADO
DOCUMENTO OBTENIDO	CERTIFICADO
FECHA DE OBTENCIÓN DEL DOCUMENTO	01/07/2008
LUGAR DONDE SE UBICA LA INSTITUCIÓN EDUCATIVA	EN MÉXICO



NIVEL JORDEN DE CODIEDNO	MUNICIPAL ALCALDIA	
NIVEL/ORDEN DE GOBIERNO	MUNICIPAL ALCALDIA	
AMBITO PÚBLICO	ORGANO AUTONOMO	
NOMBRE ENTE PUBLICO	AYUNTAMIENTO PALMAR DE BRAVO	
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN	TECNOLOGÍA E INFORMÁTICA	
EMPLEO, CARGO O COMISIÓN	DIRECTOR DE TI	
¿CONTRATADO POR HONORARIOS?	SI	
NIVEL DE EMPLEO, CARGO O COMISIÓN	ÁREA DE SISTEMAS	
FUNCIÓN PRINCIPAL	SOPORTE TÉCNICO EN ÁREA DE TECNOLOGÍA Y COMPUTO.	
FECHA DE TOMA DE POSESION	15/10/2024	
TELÉFONO OFICINA	2231086432 EXT. NONE	
DOMICILIO MÉXICO		
CALLE	AVENIDA CONSTITUCIÓN	
NÚMERO EXTERIOR	1	
NÚMERO INTERIOR		
CÓDIGO POSTAL	75500	
COLONIA	CENTRO	
ALCALDIA	PALMAR DE BRAVO	
ENTIDAD FEDERATIVA	PUEBLA	



AMBITO/SECTOR EN EL QUE SE LABORAL	PRIVADO		
NOMBRE EMPRESA, SOCIEDAD O ASOCIACIÓN	EISSA		
RFC	NONE		
ÁREA	SEGURIDAD INDUST	RIAL	
PUESTO	SUPERVISOR		
SECTOR	CONSTRUCCIÓN		
FECHA INGRESO	01/02/2018	FECHA EGRESO	09/09/2020
UBICACION	EN MÉXICO	-	



REMUNERACIÓN MENSUAL CARGO PÚBLICO	16000 MXN
OTROS INGRESOS MENSUALES TOTAL	15000 MXN
ACTIVIDAD INDUSTRIAL, COMERCIAL	O EMPRESARIAL
NOMBRE DE LA RAZÓN SOCIAL	CÓRDOVA INTERNET SERVICES
TIPO DE NEGOCIO	COMUNICACIONES
REMUNERACIÓN	15000 MXN
REMUNERACIÓN TOTAL	15000 MXN
ACTIVIDAD FINANCIERA	
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN
SERVICIOS PROFESIONALES	
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN
OTROS INGRESOS	
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN
INGRESO MENSUAL NETO DEL DECLARANTE	31000 MXN
TOTAL INGRESOS MENSUALES NETOS	31000 MXN



¿TE DESEMPEÑASTE COMO NO SERVIDOR PUBLICO EL AÑO ANTERIOR?



TITULAR	DECLARANTE
TIPO INMUEBLE	CASA
PORCENTAJE PROPIEDAD	100
SUPERFICIE TERRENO	154
SUPERFICIE CONSTRUCCIÓN	154
FORMA DE ADQUISICIÓN	DONACIÓN
VALOR DE ADQUISICIÓN	58248 MXN
FECHA DE ADQUISICIÓN	23/01/2021
VALOR CONFORME A:	ESCRITURA PUBLICA







TITULAR	DECLARANTE
TIPO INVERSIÓN	BANCARIA
SUBTIPO INVERSIÓN	CUENTA MAESTRA
LOCALIZACIÓN INVERSIÓN	MÉXICO
INSTITUCIÓN O RAZÓN SOCIAL	BANAMEX
RFC	MZJ890101MS8
TITULAR	DECLARANTE
TIPO INVERSIÓN	BANCARIA
SUBTIPO INVERSIÓN	CUENTA DE AHORRO
LOCALIZACIÓN INVERSIÓN	MÉXICO
INSTITUCIÓN O RAZÓN SOCIAL	BANCOPPEL
RFC	BSI061110963



TITULAR	DECLARANTE
TIPO INVERSIÓN	CRÉDITO AUTOMOTRIZ
FECHA ADQUISICIÓN	01/01/2024
MONTO ORIGINAL	297741.6 MXN
OTORGANTE DEL CRÉDITO	
NOMBRE INSTITUCIÓN	UVI TECH S.A. P. I DE CV
TIPO PERSONA	MORAL
RFC	UTE1605165F1
LOCALIZACIÓN ADEUDO	MÉXICO



VERSIÓN PÚBLICA

NINGÚN PRÉSTAMO















